

## PRIČA O USPEHU

### Jednako ekonomsko osnaživanje za sve žene



Foto: Zanatska radnja u Glogovcu

Ekonomsko osnaženje žena preduslov je za održivi razvoj i smanjenje siromaštva. Osnaženje žena povećava pristup ekonomskim resursima i prilikama, uključujući radna mesta, finansijske usluge, imovinu i drugu produktivnu imovinu, razvoj veština i informacije o tržištu. Žene na Kosovu i dalje su u veoma teškom socio-ekonomskom stanju i naglašavaju potrebu za pristupom produktivnim doprinosima, obuci i zapošljavanju.

Realnost danas pokazuje da postoji potreba za većom podrškom u vezi sa ekonomskom i finansijskom nezavisnošću za žene seksualnog rodnog nasilja (SRN) i marginalizovanih manjina, radi bolje podrške za obrazovanje i (samo) zapošljavanje na svim nivoima. Uzimajući u obzir važnu ulogu koju žene imaju u porodici, kao i njihovu nepriznatu ulogu u zajednici, potreba za merama više orijentisanim na zajednicu ostaje prioritet za naše društvo.

Korisnik programa Angažovanja za Jednakost, Kosovski centar za rehabilitaciju žrtava mučenja (KRCT), u partnerstvu sa Centrom za promovisanje zdrave porodice (CPHF) i Centrom za promovisanje prava žena (CPWR), realizuje projekat pod nazivom „Jednako ekonomsko osnaživanje za sve žene na Kosovu“. Zahvaljujući napornom radu i dobroj saradnji triju organizacija, otvaranje zanatske radnje je promovisano u prostorijama Centra za promovisanje prava žena u Glogovcu. Radnja ima za cilj da poveća nivo zaposlenosti za žene/žrtve seksualnog nasilja i rodnog nasilja na Kosovu, da stvori jednake prilike, obezbedi društvenu integraciju i blagostanje žena. Otvaranjem ove radnje omogućice se samostalno zapošljavanje 25 žena i stvoriti prihod namenjen grupi žena koja tu radi. Svi proizvodi su ručno pravljene, uglavnom tradicionalna nošnja, torbe i suveniri, i mogu da se kupe preko interneta na sledećoj internet stranici: <http://qpdg.org/>. Pored radnje koja osnažuje žene radi jednakih ekonomskih prilika, projekat KRCT-a se usredsređuje na strukovno obrazovanje, zalaganje i umrežavanje prilika za zapošljavanje žena.

KRCT realizuje projekat pod nazivom „Jednako ekonomsko osnaživanje svih žena na Kosovu“, preko programa Angažovanje za Jednakost, finansiran od Agencija Sjedinjenih Država za Međunarodni Razvoj (USAID), i implementiran od Centar Obuku, Zastupanje i Resurse (ATRC).